



## Писмо проф. др. Војислава Шешеља грађанима Србије



Браћо Срби и сестре Српкиње,

У модерној српској историји било је много важних избора, много важних одлука које смо заједнички доносили. Ипак, ови парламентарни избори значајнији су од свих досадашњих. Значајнији су, јер се на њима одлучује о будућности Србије, о опстанку наше отаџбине и бољем животу наших грађана. На овим изборима се одлучује и о томе ко ће бринути о проблемима људи, они који су земљу пљачкали претходних десет година, или они који су у животу поштено радили, а интерес народа и грађана стављали испред свега.

Србија нема много избора. Западне силе сатерале су нас у угао и од нас траже да се одрекнемо себе, свог индентитета, националног поноса, да заборавимо на Косово и Метохију, да избришемо границе Србије и дозволимо комадање српске територије. Не ми, то нико на свету не може да прихвати. Не постоји нико ко би укинуо себе, своју државу и свој народ. Зато, ни ми немамо право да изгубимо оно што су нам очеви оставили, а брига за децу нас обавезује да државу сачувамо, а најмлађима створимо шансу за бољи живот. Косово и Метохија је срце Србије и никада нико не сме и не може да прихвати да света српска земља припада било коме другом. Ми тиме не отимамо туђу земљу, ми тиме не тражимо ништа што нам не припада, ми тиме само бранимо оно што је наше, ми тиме показујемо одлучност да будемо своји на своме, не угрожавајући никога. Србија има обавезу, а Српска радикална странка у испуњењу те и такве обавезе мора да предњачи, да Косово и Метохија увек буду део Србије и да никада не буде никакве разлике између Београда, Суботице, Пирота, Ваљева, Грачанице и Косовске Митровице, Зајечара и Призрена. То је Србија и нико не сме да је крњи и смањује. У тој нашој борби сигуран сам имаћемо подршку и помоћ наших руских пријатеља на челу са председником Путином и председником Медведевом, али и свих осталих слободољубивих земаља и народа у свету.

Српски радикали имаће посебну обавезу у пружању помоћи нашем народу на Косову и Метохији. Поред политичке одбране наше отаџбине, ми морамо да покажемо бригу за наше људе и њихове проблеме. Срби са Косова и Метохије не смеју да буду препуштени себи, држава мора да обезбеди економски просперитет за тај део Србије и социјалну сигурност за сваку српску породицу. Срби са Косова и Метохије никада неће бити терет, већ део нашег народа који заслужује дивљење и поштовање сваког Србина ма где он живео.

Данас је свима у Србији, нарочито после ослобађајуће пресуде Рамушу Харадинају, потпуно јасно да Хашки трибунал није никакав суд, већ средство манипулације америчких и западноевропских моћника. Њихове пресуде представљају злочин по себи, јер истинске злочинце ослобађају и награђују док своје политичке противнике прогоне и осуђују на најтеже затворске казне. Српска радикална странка не сме и не може да учествује у хајци на људе које прогони антисрпски трибунал у Хагу.

Досовски властодршци су у претходних осам година упропастили српску економију, опљачкали фабрике, раднике, сељаке и пензионере. Србији је више него икада потребан рад и стварање развојних шанси за нашу привреду. На челу државе морају да буду људи који ће спровести поштenu приватизацију у Србији, људи који ће знати да пронађу партнере и пријатеље у свету попут Русије, Кине, Индије, арапских и латиноамеричких држава, која за Србију представљају значајно тржиште и озбиљну економску перспективу.

Српска радикална странка има огромну одговорност за будућност Србије. Уверен сам да ће српски радикали имати снаге да се суоче са свим проблемима и недаћама које стоје пред Србијом, али и да ће имати подршку народа за борбу против криминала, корупције, али, пре свега, борбу за очување државе, њеног суверенитета и територијалног интегритета. Србија може и мора храбро и одлучно, у будућност. **НАПРЕД СРБИЈА !**

Хаг, 4. април 2008. године



# ШТА НАМ ОБЕЂАВАШЕ ДАНАШЊИ ВЛАСТОДРШЦИ

Долazeћи на власт лознички коалициони партнери грађанима обеђаше :

1. Да Лозница са њима има наде.
2. Лозницу која неће бити периферија Србије.
3. Лозницу без криминала и корупције.
4. Лозницу која ће да ради да би могла да постоји.
5. Промену суморне стварности.
6. Да ће оживети производњу у Вискози, пољопривреди и другим привредним субјектима и у ту сврху основати посебну "Агенцију за развој општине Лозница".
7. Запошљавање младих да могу да живе од свог рада.
8. Јавност у раду и контролу рада председника општине, општинске владе и парламента, и у ту сврху формирати "Савет грађана".
9. Складнији и праведнији комунални развој месних заједница.
10. Враћање осмеха на лица наших суграђана.

**ЛЕПО ЈЕ ЗВУЧАЛО  
СТВАРНОСТ ЈЕ САСВИМ ДРУГАЧИЈА!**



**ЗА ПАРЛАМЕНТАРНУ ЛИСТУ ЗАОКРУЖИ**

4

**ЗА ОДБОРНИЧКУ ЛИСТУ ЗАОКРУЖИ**

5

# ДАНАШЊА СТВАРНОСТ

Промене у Лозници су очигледно потребне. Потребне су због тога што је за економски, материјални и социјални суноврат огромне већине наших грађана одговорна лозничка власт. Највећи број грађана Лознице то осећа на својој кожи. Једноставно, живи на ивици социјалне беде. Наводимо једну чињеницу и болну истину која ово потврђује. Од 168 општина у Србији, просечна примања запослених лозничана у прошлој, 2007 години, су износила 15.350 динара. Лозничка општина је на зачељу у Србији. Тачније, на 152 месту. У историји грађани Лознице нису били у тежем социо - економском положају. У исто време, господа из лозничке коалиционе власти грађанима баца прашину у очи. Наводимо неке примере, а има их много:

1. Приватизација у Србији и лозничкој општини од 2001. године се спроводи на бескрупулозан и крајње безобзиран начин уз учешће кумовско - рођачких и страначких првака. Чини се то наравно по њиховим важећим законима, уз пристанак власти и све на штету огромног броја грађана.

Сваком приватизацијом је требало да се остваре следећи циљеви: стабилизација пословања, докапитализација и улагања у постојећу или нову привредну делатност, и ново запошљавање и побољшање њиховог материјалног положаја. Нажалост, у лозничкој општини ти циљеви ни у једном случају нису остварени. Четири приватизована предузећа : ТП "Дрина", ГП "Зидар", "Хладњача" и предузеће за завршне радове у грађевинарству "Лозница" више не постоје, док је конфекција "Мода" угашена. У њима је било запослено близу четири хиљаде радника. Посебна прича је око "Вискозе". Данас је формално у радном односу у овом колективу око 500 радника, а крајем 2000-те године било их је 8.000.



2. Лозничка коалициона власт тврди да је у прошлој години смањен број незапослених за 3.500 лица. Нажалост, овај број није смањен новим запошљавањем, већ једноставним брисањем са евиденције због новог начина остваривања права на здравствену заштиту, неблаговременим јављањем у службу запошљавања, одласком у старосну пензију лица која се годинама налазе на евиденцији итд.

3. Све државне институције и јавна предузећа у Лозници су "приватизована", иако сам процес званично није ни обављен. Њихови власници у Лозници су постале неке од странака у локалној власти. Због тога ћемо доласком на власт грађане општине обавести ко је на који



начин и које квалификационе структуре у последње три године запослен у овим институцијама и јавним предузећима.

4. Посебан је проблем снабдевања грађана водом за пиће. Прошлог лета Горњи Јадар је био три месеца (јун, јул и август) без воде за пиће. Господа из водовода тада је тврдила да ће се проблем трајно решити јер је у току градња новог базена капацитета 2.500 кубика. Грађанима рекоше да су средства обезбеђена из Националног инвестиционог програма. Чак рекоше и да су то средства немачке државне банке "Дојче банке". Нажалост, ових дана нас иста господа обавести да ће наведени базен бити завршен уколико се обезбеде средства. Питамо се шта је било са средствима која су прошлог лета обезбеђена. Можда су то средства којима се ових дана у Лозници пресвлаче улице, паркови и тротоари у функцији куповине гласова за предстојеће изборе.

Ових неколико болних истина, а има их много, указују на то да су промене у Лозници неопходне. Потребу за променама грађани потврдују на сваком кораку.

**ЗА ПАРЛАМЕНТАРНУ ЛИСТУ ЗАОКРУЖИ**

4

**ЗА ОДБОРНИЧКУ ЛИСТУ ЗАОКРУЖИ**

5

# ШТА НУДИМО СУГРАЂАНИМА

Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност за нашу општину да убрза њен развој и створи услове за бољи живот сваког грађанина. Нудимо вам на увид и оцену наш програм, који ћемо, ако ви будете желели, реализовати преко нашег тима стручних,



одговорних и поштених људи које вам представљамо на изборној листи Српска радикална странка - Томислав Николић.

Као озбиљна и одговорна странка пред вас износимо програм који ћемо сигурно испунити и који је у складу са надлежностима јединице локалне самоуправе предвидени Законом о локалној самоуправи.

Ви одлучујете ! Глас за изборну листу лозничких радикала ( 5 ) је глас за вашу децу, вашу породицу, за лепшу и сигурнију будућност. Наш модел функционисања локалне самоуправе је модел који је наш председник проф. др. Војислав Шешељ успоставио у Земуну. Тај модел локалне самоуправе функционише и данас на добробит свих грађана. Уверени смо да то може бити и лознички модел, и да ћете нам својим гласом омогућити да га применимо и у нашој средини.

## **Зато вам нудимо :**

### **1. Градску ујраву као сервис грађана.**

**Нову општинску организацију у којој ће грађани одлучивати за која ће се насељена места формирати нове општине.**

Општинске управе ће бити у служби грађана. Сви поступци пред општинским органом управе решаваће се у законом предвиђеном року. Увешћемо савремене технологије које ће убрзати издавање докумената.

Општински шалтери биће отворени до 18 часова, а суботом до 14 часова.

Врата председника општине и чланова општинског већа биће отворена за све грађане. Имаћемо слуша за све ваше примедбе и предлоге.

# **Српски радикали, никад јачи!**

# КАНДИДАТ ЗА ГРАДОНАЧЕЛНИКА ЛОЗНИЦЕ



## Зоран Миџрић - Сафир

Парламентарни и локални избори, који ће бити одржани 11. маја, имају историјски, преломни значај. То су избори на којима српски радикали треба да преузму одговорност и за Србију и за Лозницу. Имајући у виду стање и прилике у нашем завичају и оштрабини, једини логичан избор за излаз из ћор-сокака у који смо доведени вољом неодговорне власти, очекујемо поверење грађана.

Глас за Српску радикалну странку, парламентарну и одборничку, практично је подршка очувању, просперитету и бољој будућности за нашу земљу, град и околину. Плашили су бираче током председничких избора, а то чине и данас, Српском радикалном странком. Без имало савести, бриге савести и образа поручују народу да би победом, радикалска власт оштрали Србију у изолацију. Лаж и неистине нижу, на начин недостојан избора при чему вређају ум највећег броја грађана. Ко још може да помисли да су радикали опасност за Србију и њене грађане. Српска радикална странка јесте опасност, али за све лојове, профитере, криминалце који се годинама крију иза владајућих странака и институција којима владају. Код српских радикала, једноставно, иако неће моћи. И зато, нека се нашем доласку на власт радује сваки поштен човек, а нека стравују сви они, који без казне годинама завлаче руке у општинске и државне касе.

У Лозници су сви били на власти или су сада у њој, осим српских радикала. Шта смо добили од свих њих којима су била јуна уста нашег града и општине. Углавном, празне приче поштен огроман новац, изиграна очекивања, разочарења и дилове појединаца, који би, као турске аге, данас у 21. веку хтели да кроје судбину свих нас. И то су чинили увек, али неће моћи, после 11. маја, када грађани у Лозници и Србији поверење укажу српским радикалима.

За посланичку листу заокружи

4

За одборничку листу заокружи

5

# КАНДИДАТ ЗА

КАНДИДАТ ЗА  
НАРОДНОГ ПОСЛАНИКА



Сулејман Сиџаховић  
радник

ЗОР

НАПРЕД, СРБИЈО!

ЗА СЛОБОДНУ И ПОНОСНУ СРБИЈУ

За посланичку листу



др. вей. мед.  
Тихомир Карађић



др. Нако Георѓијев  
дипл. инж. шехн.



Гордана Јовић  
службеник



Србољуб Ђокић  
маш. шехн. V ситејен



Недељко Максић  
предузетник



Милован Максимовић  
предузетник



Светлана  
наставник



Борко Трифуновић  
електро инсталатер



Гордана Сијаменић  
виши физиотерапеут



Кузман Трифковић  
радник



Милан Д. Илић  
предузет. саобр. инж.



Слободан Живановић  
хем. шехничар



Сијоменка Лекић  
правник



Дражан Ристић  
хемичар



Милан Павловић  
дипл. е.ц.ц.



Милошко Јевешић  
шехничар



Миодушин Илић  
трговац



Снежана Мишановић  
дактилограф



Младен Терзић  
саобр. дипл. инж.



Миленко Бајић  
пољопривредник



Зорица К...  
дев. Стојановић



Родолуб Добрић  
наставник



Данијела Амешјевић  
домаћица



Дејан Лукић  
предузетник



Дражан Томић  
електрошехничар



Милеца Милојевић  
ек. шехничар



Звонимир Бурђевић  
керамичар



Маришко  
водач



# ГРАДОНА ЧЕЛНИКА ЛОЗНИЦЕ



КАНДИДАТ ЗА  
НАРОДНОГ ПОСЛАНИКА



Новак Савић  
трговац у сљедећем

АН МИТРИЋ - Сафир

За одборничку листу

у заокружи

4

заокружи

5



Ерић  
лица



Миленко Ковачевић  
пензионер



др. Милош Самарџић  
дипл. е.ц.ц.



Мирослав Савић  
хем. инжењер



Љиљана Раднић  
економиста



Миленко Стојановић  
дипл. маш. инж.



Милош Димитријевић  
инжењер



Ивановић  
пр



Миленко Вујић  
саобраћ. инжењер у сљедећем



Милосав Алексић  
ауто механичар



Валеријана Стојановић  
техн. хортикултуре



Звонимир Крстић  
проф. безбедности



Радомир Бурђевић  
возач



Гвозденија Јевеић  
трговац



Џељко  
дипл. прав.



Дражан Пекић  
радник



Милосав Радичевић  
менаџ. јавне администрације



Милан Добрић  
предузећник



Снежана Стојановић  
наставница



Марко Јовановић-Лијика  
студент



Боривоје Тимочић  
предузећник



Мироslav



Милољка Красавчић  
службеник



Џељко Јовић  
предузећник



Марина Властељица  
фин. инжењер



Јелена Раднић  
дипл. е.ц.ц.

Најред,  
Србијо!



# За посланичку листу заокружи

# 4

## Део стручног тима који ће остваривати вољу грађана



Сјана Десјовић  
дипл. правник



мр. Владан Мићић  
инж. технолоџ.



Милан Павловић  
дипл. е.ц.ц.



Раденко Исаковић  
дипл. правник



Љубомир Нишевић  
дипл. е.ц.ц.



Миодраг Десјовић  
професор



Борисав Сјајац  
дипл. е.ц.ц.



др. Нако Георџиев  
дипл. инж. техн.



др. Јевдимир Вучевић-Дака  
хирург-субспецијалиста



Вера Лекић  
адвокаћ



др. Милош Самарцић  
дипл. е.ц.ц.



Горан Пејровић  
дипл. инж. пољопр.



Светислав Полимац  
дипл. маш. инж.



Даница Буљуџић  
дипл. правник



Јелена Радич  
дипл. е.ц.ц.



Борисав Пайовић  
дипл. маш. инж.



Новица Димићријевић  
дипл. е.ц.ц.



Марко Сјанковић  
дипл. инж. технолоџе



Зорица Кнежевић  
дев. Сјојанац дипл. правник



мр. Данка Кикановић  
дипл. дефектолоџ-психолоџ-логоџ



Звонимир Крстић  
проф. безбед. и заштите



Михаило Букановић  
дипл. лектиро инж.



Милвоје Красавац  
дипл. правник



Радован Врачевић  
дипл. инж. орг. рада-професор



Зоран Панић  
дипл. грађ. инж.



др. Александар Алексић  
сйец. йнеумофйзиолоџ



др. Емилија Сјанојевић  
лекар



Жарко Кукољ  
дипл. е.ц.ц.



Предраг Добриловић  
дипл. грађ. инж.



Миленка Сјасејевић  
дипл. маш. инж.

## 2. Комунална инфраструктура

Знамо какве проблеме имате са лошом или непостојећом комуналном инфраструктуром. Спремни смо да са нашим тимом који вам представљамо у овој предизборној кампањи учинимо све да ваше проблеме решимо ефикасно и у интересу свих грађана. Навешћемо их. Ви ћете одредивати приоритете:

- Водоснабдевање је кључни проблем. Оно ће нам бити приоритет и обезбедићемо да и Горњи Јадар у летњим месецима буде снабдевен водом.
- Одредићемо нову локацију депоније за смеће и обезбедити рециклажу смећа.
- Изградићемо канализациону мрежу прстена око града и реконструисати и проширити постојећу.
- На одговарајући начин ћемо одредити места и организовати уклањање смећа поред токова река Јадар, Лешница, Коренита, Жеравија и Штира.
- Завршићемо изградњу категорисаних путева,
- Изградићемо улицу 1. маја у Лозници, у дужини од пружног прелаза на улазу, до пружног прелаза на излазу из Лознице. Тиме ће се знатно растеретити саобраћај у граду.
- Изградићемо специјализовану пумпу за земни гас.
- Одговорније ћемо одржавати некатегорисане путеве.
- Обезбедићемо квалитетнији превоз грађана и поверити га предузећима која ће то обављати у функцији потреба грађана.



Ми нећемо узимати провизије, зато ћемо бити у стању да проблеме решавамо брже и ефикасније. Пословању, организацији и функционисању јавних предузећа ћемо посветити посебну пажњу. Због тога ћемо:

- приватизовати само она јавна предузећа и делатности који нису од виталног друштвеног значаја и чија приватизација неће угрозити животни стандард грађана. Уложићемо у проширење и модернизацију комуналног система,

**ЗА ПАРЛАМЕНТАРНУ ЛИСТУ ЗАОКРУЖИ**

4

**ЗА ОДБОРНИЧКУ ЛИСТУ ЗАОКРУЖИ**

5

- приватизована предузећа биће и даље у обавези да обављају комуналну делатност, а ниво квалитета услуга биће повећан,
- јавна предузећа ће запошљавати стручне и одговорне кадрове и неће служити за задовољавање страначких интереса,
- средства остварена од приватизације уложићемо у проширење и модернизацију комуналног система,
- приватизована предузећа биће и даље у обавези да обављају комуналну делатност, а ниво квалитета услуга биће повећан,
- јавна предузећа ће запошљавати стручне и одговорне кадрове и неће служити за задовољавање страначких интереса.

### **3. Грађевинско земљиште и легализација објеката**

Највећи потенцијал и извор прихода у свакој општини представља грађевинско земљиште. Овај ресурс ћемо користити у интересу свих грађана.



Ми градимо, а не рушимо, гесло је којег ћемо се придржавати у поступку легализације објеката који су изграђени без грађевинске дозволе. Убрзаћемо и поједноставити поступак легализације тако што ћемо формирати већи број комисија и ангажовати довољан број стручних лица за овај посао. Обезбедићемо да прилагодимо планове пос-

тојећем стању како би за највећи број објеката изграђених без грађевинске дозволе у најкраћем могућем року ове дозволе биле издате.

Легализација ће се проводити тако да цена по метру квадратном буде прихватљива свим категоријама становништва, водећи рачуна о локацијама на којима су објекти изграђени. Најнижу цену одредићемо у деловима општине предвиђеним за изградњу породичних стамбених кућа.

Иницираћемо измене Закона о планирању и изградњи како би смо створили услове за бржи и једноставнији поступак легализације објеката и доделе грађевинског земљишта на коришћење.

# **Српски радикали - наша будућност**

#### 4. Саобраћај и локални путеви

Наш приоритет биће асфалтирање улица и путева и изградња тротоара, чиме ћемо повећати безбедност грађана и бржи развој општине.

Приоритет ће нам бити завршетак реконструкције пута Лозница - Зајача и изградња новог пута Драгинац - Бања Бадања у дужини око 6 км.

Одредићемо локације и изградити нова паркиралишта и једну нову јавну гаражу у Лозници. Ове локације ћемо понудити домаћим и страним инвеститорима као гринфилд инвестиције.

Свако село ћемо повезати асфалтним путем и обезбедити редовне аутобуске линије, и то више пута дневно у складу са потребама становника који живе у селима.

#### 5. Гасификација

Коришћење гаса као најјефтинијег енергента биће приоритет, како за потребе индустријске производње, тако и за потребе индивидуалних домаћинстава. Поред

економичности и сигурности у снабдевању, гасификацијом ћемо обезбедити

основе еколошке заштите наше средине. Због тога ћемо наставити са ширењем постојеће мреже на подручја ван града у складу са техничким могућностима.



#### 6. Социјална политика и запошљавање

У општинским органима управе и јавним предузећима управе чији су оснивачи град и општине запошљаваћемо искључиво путем јавног конкурса, стручне младе кадрове и где год је то могуће и лица која су 50 и више година старости остали без посла у досадашњим приватизацијама, као и лица са посебним потребама.

**ЗА ПАРЛАМЕНТАРНУ ЛИСТУ ЗАОКРУЖИ**

4

**ЗА ОДБОРНИЧКУ ЛИСТУ ЗАОКРУЖИ**

5

Континуирано ћемо одређивати локације за постављање привремених објеката ради стварања услова за запошљавање што више људи са наше територије.



Обезбедићемо средства за доделу новчаних награда најбољим ученицима и сваком новорођеном детету, као и средства за доделу повремене једнократне новчане помоћи за најугроженије становнике наше општине: стара и немоћна лица, децу без родитеља, децу погинулих бораца у последњим отаџбинским ратовима, избегла и прогнана лица, неспособна за рад и лица са посебним потребама.

Учинићемо све да сузбијемо злоупотребе у расподели разних врста материјалне помоћи из надлежности центра за социјални рад.

## **7. *Образовање, њредшколско образовање***

Обезбедићемо материјална средства за изградњу нових и адаптацију и реновирање постојећих предшколских установа и обданишта у Лозници и новим општинским седиштима.

Сваком ученику омогућићемо бесплатну обуку и коришћење рачунара у школи.

Учинићемо све да децу заштитимо од дроге и секти као највеће пошести савременог доба. У том смислу ћемо ангажовати стручњаке који ће посећивати школе и едукативно утицати на здрав психички развој деце. Свака школа ће имати запосленог психолога чији ће превасходни задатак бити борба против дроге и утицаја секти.

Размотрићемо и отворити нове средње и више школе у складу са развојним потребама данашње општине Лозница.

## **8. *Здравство***

Обезбедићемо да се садашњи Диспанзер за медицину рада измести са Градилишта у круг Здравственог центра др "Миленко Марин".

У сарадњи са здравственим установама организовати акције повремених бесплатних прегледа ради превентивног деловања и спречавања малигних оболења.

Заједничким средствима Министарства за здравље обезбедићемо опремање специјалистичких служби у Здравственом центру.

***Најред, Србијо!***  
***За слободну и њоносну Србију.***

## 9. Еколоџија

Посебну пажњу посветићемо чишћењу река и водотокова и спречавању избацивања отпада посебно у Јадар, Корениту, Жеравију и Штиру.

Санитарни инспектори свакодневно ће вршити санитарну, здравствену и хемијску анализу воде за пиће у местима која се водом не снабдевају из градског водовода.

У првој години наше владавине обезбедићемо несметано снабдевање водом за пиће Горњег Јадра.

## 10. Туризам

Данашње подручје општине Лозница има изразит туристички потенцијал, који је истовремено и потенцијал развоја града и будућих општина. Очувана природа, блага



клима, богата флора и фауна су благодети које нам је Бог дао. Због тога ћемо, по доласку на власт, до краја 2008. године припремити посебне програме за развој туризма.

Оплеменићемо планински (Цер и Гучево) и бањски туризам (Бања Ковиљача и Бања Бадања) који имају завидну традицију.

Отворићемо могућност приватне иницијативе и улагања домаћих и страних инвеститора у ову област.

## 10. Развој села

Лознички радикали ће посебну пажњу посветити побољшању услова живота у селу и стварању услова за осавремењивање и подмлађивање сеоских домаћинстава.

У том циљу ћемо, у оквиру градског и општинских буџета издвојити део средстава и формирати аграрни буџет и са пословним банкама закључити повољне уговоре за кредитирање сеоских домаћинстава. Спречићемо могућност било каквих злоупотреба у расподели ових средстава.

У оквиру општинских органа управе и града формираћемо службе које ће обављати стручне и административне послове из области пољопривреде, шумарства, водопривреде и ветеринарства за потребе сеоских пољопривредних домаћинстава.

До краја 2008. године почећемо са регулацијом обале реке Јадра узводно од Г. Добрића до Цикота и реке Коринита од Корените до ушћа у Јадар.

**ЗА ПАРЛАМЕНТАРНУ ЛИСТУ ЗАОКРУЖИ**

4

**ЗА ОДБОРНИЧКУ ЛИСТУ ЗАОКРУЖИ**

5

## 10. Култура и спорти

Лозничка општина има најзначајније културне и историјске вредности - Тршић и Вук Караџић, Троноша, Цер, Гучево, Чокешина итд...

До септембра месеца и манифестација посвећених Вуку Караџићу и Тршићу припремићемо посебне програме за оплемењавање и обезбеђење савременијих садржаја и развоја самог Тршића. Због тога ћемо ангажовати стручна лица из Лознице и институција културе у Београду.

Подржаћемо средствима грађана и све иницијативе за обезбеђење стабилнијих и трајних активности спортских друштава и клубова у општини.



Просторије Српске радикалне странке се налазе у Лозници у улици М. Борисављевића бр. 12, тел. 875-448 - Општински одбор и тел. 888-077- посланичка канцеларија.

**ЗА ПАРЛАМЕНТАРНУ ЛИСТУ ЗАОКРУЖИ**

4

**ЗА ОДБОРНИЧКУ ЛИСТУ ЗАОКРУЖИ**

5

**Оснивач и издавач:** Проф. др. Војислав Шешељ. **Приредио:** Општински одбор Српске радикалне странке Лозница, Мике Борисављевића 12, тел. 015/ 875 -448.

**Уредник издања:** др. вет. мед. Тихомир Карајичић, **Тираж:** 10.000 примерака, **Новине "Велика Србија"** уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.